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1. Berechnen Sie. ;[(3 + 5) 3 (9 9)] e , 752 3
2. Bestimmen Sic die Werte. /196= 3= 3. I = 31616 = 12
o B o
6a’ —4a* : 30x 3x
3. BerechuenSie. log(16)=  login(8)=  logs(625) = 111(5) Al P
| 4. Ein Mann hat ein Vermdgen von 16100 €, das er auf seine 3. S6hne verteilen wﬂl Der
jiingste Sohn bekommt einen Teil, der zweite Sohn bekommt das Doppelte und der
dlteste Sohn erhilt das Doppelte vom Zweiten. Wie viel Geld erhilt jeder Sohn?
Der Jiingste: Der Zweite: Der Alteste: /3
] ‘ 3 n-2 12n+3 2 n—4  g3n+5
5. Vereinfachen Sie. 4i+ 2—?= . 2 [ . b —|= /3
SF % a+b a —-b
6. Zeichnen Sie die Graphen der Funktionen fx)=x+3und g(x) X 43, /
Berechnen Sie die Schnittpunkte der beiden Graphen S; und S,. 2
LY
. Si( /)
So( /) /3

7. Losen Sie die Gleichung.  a° = -5a%- 4a

/3




8. Bestimmen Sie die Fliichen Al, A2 und A3 in dieser Figur. Geben Sie'den Umfang an.

A =
A,
A3 = '
5 /2
)
9. Berechnen Sie 6 Glieder der Folge (a,) = ( i, )= Tl i R et 3
; : ; 41 /2
Bestimmen Sie den Grenzwert.  |im (a,)= /1
10. Gegeben sind die Mengen A = {a, b, ¢} und B = {b, ¢, d}. Geben Sie die Mengen an. )
AnB= AuB= A\B= (AUB)N(ANnB)=
11. Mit dem Flugzeug von Berlin nach Rom dauert es ungefihr 1,5 Stunden. Die
Entfernung betrigt etwa 1200 km. Wie weit ist Istanbul entfernt, wenn das Flugzeug
bei gleicher Geschwindigkeit 2 Stunden fiir diese Flugstrecke braucht? . 2
2 -3 .
12. Gegeben sind die Vektoren d=|-1{, b=|4 | und é={2 |.
5 1 -4
Berechnen Sie. 24 —3b = b-3¢= iC+5d= F+2d= 2
: ; | s ~ /2
Bilden Sie das Skalarprodukt. a-b= und 2-b-c= -
13. Bilden Sie von den Funktionen fund g die Ableitung.
f(x) = In(x) + 13x>-11x + cos(x) g(x) = 2™+ %xﬁ — sin(x) /2
14. Integrieren Sie.
3 : z
,[ (3 x> +H2x+1)dx = , - J- -sin(x)dx = /2
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